Описание кают на теплоходе А.И.Герцен
- ЛЮКС двухкомнатный на шлюпочной палубе. Рассчитан на размещение от двух до четырех человек. Две односпальные кровати, диван раздвижной, два больших обзорных окна. Душ, туалет, телевизор, DVD, холодильник, кондиционер, стол, стул, шкаф для одежды.
- Полулюкс двухкомнатный на средней палубе. Рассчитан на размещение от двух до четырех человек. Двуспальная кровать, диван раздвижной, журнальный столик, два больших обзорных окна. Душ, туалет, радиоприемник, холодильник, кондиционер, стол, стул, шкаф для одежды. 
- Полулюкс** однокомнатный двухместный на главной палубе. Двуспальная кровать, два обзорных окна. Душ, туалет, радиоприемник, холодильник, кондиционер, шкаф для одежды.
- 1А - одноместная каюта на шлюпочной палубе с частичными удобствами (умывальник с горячей и холодной водой), обзорное окно, радиоприемник, стол, шкаф для одежды.
- 1Б - одноместная каюта на средней палубе с частичными удобствами (умывальник с горячей и холодной водой), обзорное окно, радиоприемник, стол, шкаф для одежды.
- 2Б уд - двухместная одноярусная каюта на средней палубе с удобствами в носовой и кормовой части теплохода. Два односпальных места, обзорное окно, душ, туалет, радиоприемник, стол, стул, шкаф для одежды.
- 3Б уд - трехместная каюта (третье место вторым ярусом) на средней палубе с удобствами. Обзорное окно, душ, туалет, радиоприемник, стол, стул, шкаф для одежды
- 2Г уд - двухместная каюта на нижней палубе с удобствами. Две односпальных кровати, иллюминаторы. В каютах 122, 123, 126 и 127 двуспальные кровати. Душ, туалет, радиоприемник, стул, шкаф для одежды.
- 2Б2 - двухместная двухъярусная каюта на средней палубе с частичными удобствами (умывальник с горячей и холодной водой), обзорное окно, радиоприемник, стол, шкаф для одежды.
- 2В - двухместная каюта на главной палубе с частичными удобствами (умывальник с горячей и холодной водой). Двуспальная кровать, прикроватная тумбочка, обзорное окно, радиоприемник, стул, шкаф для одежды.
- 2В2 - двухместная двухъярусная каюта на главной палубе с частичными удобствами (умывальник с горячей и холодной водой), обзорное окно, радиоприемник, стол.
- 4Б2 - четырехместная ярусная каюта на средней палубе с частичными удобствами (умывальник с горячей и холодной водой), обзорное окно. Размещение 3-х человек в каюте с наценкой 5%, Каюта № 57 - размещение только трехместное. Также в каюте радиоприемник, стол, стул, шкаф для одежды.
- 4В2 - четырехместная ярусная каюта на главной палубе с частичными удобствами (умывальник с горячей и холодной водой), обзорное окно. Возможно размещение 3-х человек в каюте с наценкой 5%, (к указанной стоимости плюс 5% и получаем стоимость на одного человека в 3-х местной каюте). Радиоприемник, стол, стул, шкаф для одежды.
Для детей до 13 лет (включительно) - скидка 15%. 
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