Адыгея. Любовь с первого взгляда!!!
04  - 10 мая (7 дней/6 ночей с дорогой)
 
1 ДЕНЬ  (04 мая) - Наше путешествие начинается!

06:00 - г. Самара (Московское шоссе, ТЦ "Самолет", ул. Московское ш., 185А);

06:15 - г. Самара (ост. "Первый квартал" (Мехзавод), Московское ш., по направлению к г. Тольятти);

07:30 - г. Тольятти (Комсомольский р-н, ул. Коммунистическая, 94, перед "Речным вокзалом")

07:45 - г. Жигулевск (кафе "Вольница")

09:15 - г. Сызрань (проспект 50 лет Октября, кафе «МакДональдс»)

15:30 - г. Саратов (СКАД загородный комплекс автокемпинг Вертолет. Саратовская кольцевая автомобильная дорога, 11)

Ночной переезд. В пути следования санитарные остановки каждые 3-4 часа. 

2 ДЕНЬ  (05 мая)
09:00 - прибытие в Майкоп. Завтрак (самостоятельно).

Небольшая обзорная экскурсия по Майкопу.
Майкоп - столица Адыгеи, город с богатой историей, который хранит южные традиции России. Именно здесь делают тот самый адыгейский сыр, рядом раскинулись поля Краснодарского края, плато Лаго-Наки и Кавказский заповедник. В Майкопе вы сможете увидеть Соборную мечеть с нежно-голубыми куполами, которую построил настоящий шейх из Арабских Эмиратов.

13:00 - прибытие в гостевой дом "Аммонит". Размещение в номерах. Обзор окрестностей. Знакомство с инструктуром. 

Обед (за доп.плату - 350 руб./чел.)
Отправление в ущелье Мишоко. В переводе с адыгейского Мишоко означает "медвежья долина", но медведей здесь давным-давно уже не встретить. Зато первозданная красота сохранилась практически в нетронутом виде! На краю пропасти разместился небольшой экстрим-парк "Мишоко", который понравится всем любителям драйва и адреналина! Здесь Вас ждут 2 программы (на выбор):
· Изюминка парка скалолазания - это троллей. Так называют трехсотметровые стальные тросы, натянутые над каньонами  на высоте более 150 метров. Желающих полетать подвешивают на специальное надежное крепление и отпускают в свободный полёт. Скорость полёта - около 30 км/ч, а длительность - меньше минуты, но даже за это время организм успевает запастись адреналином на год вперед.  (за доп.плату - 2000 руб.)
· конная прогулка. Верховая езда - отличная зарядка для организма, т.к. во время активного отдыха у человека активизируются абсолютно все мышцы. Верховая езда дает Вам физическую и психологическую разрядку, отвлекает от каждодневных проблем и забот. Общаясь с этими чудесными животными, забываешь о проблемах и становишься неотъемлемой частью природы. Перед поездкой инструктор подробно расскажет о правилах обращения с лошадьми и техникой безопасности. (за доп.плату - 1500 руб.)
Вечером Вас ожидает поездка на термальные источники (за доп.плату - 400 руб./чел.)
На территории Адыгеи существует несколько полезных источников. Каждый из них имеет свой неповторимый состав, который чрезвычайно полезен для здоровья. Плато Лаго-Наки - самое известное место для отдыха на источниках.

Особенности местности Лаго-Наки в том, что она гористая и именно здесь находят выход множество подземных горячих источников. Многие из них были известны в древности, некоторые же были открыты только в 20 веке. Невероятно живописные пейзажи: горы, ущелья, речки и свежий воздух в совокупности с горячими бальнеологическими водами - что еще нужно для счастья?

Ужин (за доп.плату - 350 руб./чел.)
3 ДЕНЬ (06 мая) - плато Лаго-Наки
Завтрак.
Свободный день или за доп.плату (2300 руб./чел.) - экскурсия на Плато Лаго-Наки + обед*:
*экскурсия состоится при наборе группы от 10 чел.
В рамках экскурсии вы увидите:
· Хаджохская теснина - уникальный памятник природы, откуда открывается потрясающий вид на глубокий и узкий каньон реки Белой - его длина около 500 м. Глубина каньона очень впечатляет: скалы поднимаются над водой до 50 метров, а расстояние между берегами не превышает и семи метров. Местами каньон сужается до двух метров, и тогда река с удвоенной силой мечется между отвесными скальными берегами.  В рамках бонуса Вас ждет – мини-зоопарк  с 3 кавказскими медведями.
· Лаго - Наки - легендарное плато, чья уникальность заключается в многообразии растительного мира и неоднородности рельефа. Плато простирается на несколько климатических зон, и вы за короткий промежуток времени сможете побывать в широколиственных лесах, в зоне высокогорного редколесья, побродить по пушистому ковру великолепных лугов  и посетить смотровые площадки.

· Азишская пещера - настоящее подземное царство, которое лишь совсем недавно было открыто для массового посещения. Для экскурсионного посещения оборудован путь длиной 220 метров, пройдя по которому вы сможете сполна впечатлиться пещерой, ведь по красоте и величию она не уступает самим известным подземельям Кавказа.

Ужин в отеле (за дополнительную плату - 350 руб./чел.)
Свободное время. По желанию - посещение термальных источников.
4 ДЕНЬ  (07 мая) - п. Гузерипль
Завтрак.

Свободный день или за доп.плату (1600 руб./чел.) - экскурсия в п. Гузерипль + обед (перекус)*:
*экскурсия состоится при наборе группы от 10 чел.
Отправление на экскурсию в Гузерипль.
В рамках экскурсии Вас ждет посещение Кавказского Биосферного Заповедника, где вы сможете познакомиться с уникальной флорой и фауной Адыгеи, увидите самый большой из сохранившихся дольменов, поднимитесь на партизанскую поляну и увидите гору Оштен и скальный хребет Каменного моря.

Ужин в отеле (за дополнительную плату - 350 руб./чел.)
Свободное время. По желанию - посещение термальных источников.

5 ДЕНЬ  (08 мая)
Завтрак.
Свободное время
 

6 ДЕНЬ  (09 мая) - Свято - Михайловский монастырь + посещение водопадов
Завтрак. Освобождение номеров.
Свободный день или за доп.плату (1800 руб./чел.) - экскурсия в Свято - Михайловский монастырь  с посещением водопадов + обед (перекус)*:
*экскурсия состоится при наборе группы от 10 чел.
Начало экскурсии начнётся с посещения водопадов Руфабго. Свое название водопады получили за крутой нрав: Руфабго с адыгейского означает "свирепый, бешеный". Скальные образования, огромные папоротники, вековые дубы, гранитные каньоны - все это формировалось не одну сотню лет. Ученые все еще спорят, когда именно появились ущелья. Но в одном сомнений нет: путь через горные хребты пробила река Белая, также известная своим неспокойным характером.

Свято - Михайловский монастырь является одним из наиболее крупных на Кавказе. В 19 веке считался самым благоустроенным. После революции в 1928 году монастырь закрыли и только лишь в 2001 году здание храма возвращено Русской Православной Церкви. Мужской монастырь стоит на разветвленной системе подземных ходов. Этим подземельям уже несколько сотен лет. Об их протяженности складывают легенды. По одной из них, в подземельях до сих пор хранится византийская библиотека.

Мы также увидим монашеские пещеры, дойдем до святого источника, в котором можно искупаться и поднимемся на гору Физиабго, обедаем в районе монастыря.

После окончания экскурсии - отправление домой. 

 

7 ДЕНЬ (10 мая)
17:00-19:00 - Ориентировочное время прибытия в Сызрань/Жигулевск/Тольятти/Самару

! Важно: По прибытии высадка туристов производится в тех же местах, где совершалась посадка.

 

Документы для поездки:
· российский паспорт (оригинал);

· свидетельство о рождении для детей до 14 лет (оригинал);

· полис обязательного медицинского страхования (оригинал);

· при наличии - пенсионное удостоверение, студенческий билет.

ВАЖНО! Согласно ПОСТАНОВЛЕНИЮ ПРАВИТЕЛЬСТВА № 1853  при сопровождении несовершеннолетних туристов (до 18 лет) третьими лицами c 01.01.2021 (т.е. лицами, не являющимися родителями или законными представителями) необходимо оформлять нотариально заверенное Согласие на поездку ребенка в сопровождении третьего лица от одного родителя (законного представителя) - его необходимо предъявить в отеле при заселении.

 
Полезные советы:
Рекомендуем иметь с собой закрытую сдержанную одежду для посещения мечетей, одежду и обувь спортивного типа, солнцезащитные очки, фонарик.

 
В стоимость тура входит:
· Транспортное обслуживание: Самарская обл. - Адыгея - Самарская обл. (автобусы для междугородних перевозок). При группе менее 18 человек по программе предоставляется микроавтобус тур класса;

· Проживание в гостевом доме «Аммонит» в выбранной категории номеров (4 ночи);

· Питание по программе (4 завтрака);

· Экскурсионная программа;

· Услуги сопровождающего по всему маршруту;

· Страховка НС (несчастный случай на время движения автобуса).

За дополнительную плату:
· Обед (2 день) - 350 руб./чел.;

· Поездка на термальные источники  - 400 руб./чел.;

· Ужин (2 день, 3 день, 4 день) - 350 руб./чел.;

· Экскурсия на Плато Лаги - Наки + обед (2300 руб./чел.);

· Экскурсия в п. Гузерпиль + обед (1600 руб./чел.);

· Экскурсия в Свято  - Михайловский монастырь + обед (1800 руб./чел.)

· Экстрим – Парк. Троллей (2000 руб./чел.)
· Экстрим – Парк. Конная прогулка  (1500 руб./чел.)
* Время отправления, прибытия, начала экскурсий и т.д., указанное в программе, ориентировочное и зависит от транспортной ситуации.
Компания оставляет за собой право изменения порядка проведения экскурсий, не меняя их объема, а также замены экскурсий на равнозначные.

Дети принимаются в тур строго с 7 лет!

Пенсионеры старше 70 лет принимаются в тур в сопровождении.

 

